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Gemeente Geetbets: toelichting gemeenteraad van maandag 24 augustus 2020.

OPENBAAR

NOTULEN

1. Goedkeuring notulen en zittingsverslag van 29 juni 2020.
Toelichting: 
De notulen en het zittingsverslag werden samen met de dagorde aan de leden van de 
gemeenteraad bezorgd. Als er hierover geen opmerkingen zijn, kunnen deze goedgekeurd 
worden.

Voorstel van beslissing: 
De notulen en het zittingsverslaggoed te keuren.

OMGEVING

Veiligheid

2. Bekrachtiging besluit burgemeester: "Politieverordening tot het bepalen van de locaties 
waar de mondmaskerplicht geldt.".
Toelichting: 
De burgemeesters dienen de drukke locaties vast te leggen waar het verplicht is een mondmasker 
te dragen.

Ecowerf heeft met aandrang gevraagd om voor het recyclagepark een mondmaskerplicht in te 
voeren.

Voor de begroeting van overledenen in funeraria kan er zich buiten een lange wachtrij vormen.

Voor de markten dient er eveneens een mondmasker gedragen te worden.

De burgemeester heeft op 28 juli 2020 volgend besluit genomen:

Met ingang van woensdag 29 juli 2020 en tot nader order is eenieder vanaf de leeftijd van 12 
jaar verplicht om de mond en de neus te bedekken met een masker of elk ander alternatief in stof 
(indien een alternatief in stof niet mogelijk is omwille van medische redenen, mag een 
gelaatsscherm worden gebruikt) bij:

 het betreden van de voor het publiek toegankelijke ruimten van alle gebouwen en 
infrastructuur van de gemeente en het OCMW van Geetbets, zowel tijdens als buiten de 
openingsuren,

 het betreden van het recyclagepark van Ecowerf,

 het wachten buiten en het betreden van de funeraria,

 het bezoek aan de wekelijkse markt.
Het besluit dient door de gemeenteraad bekrachtigd te worden.

Voorstel van beslissing: 
Het besluit van de burgemeester van 28 juli 2020 houdende "Politieverordening tot het bepalen 
van de locaties waar de mondmaskerplicht geldt." te bekrachtigen.

3. Bekrachtiging besluit burgemeester: "Corona-problematiek- kermissen en evenementen.".
Toelichting: 
Voor evenementen georganiseerd op de openbare weg, is de voorafgaande toelating van de 
bevoegde gemeentelijke overheid nodig.

Kermissen worden door de gemeentelijke overheid georganiseerd.
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Er is een algemeen stijgende tendens in het aantal COVID-19 besmettingen in België. Meer 
specifiek is er ook al een beperkte stijging in de omliggende gemeenten in Vlaams-Brabant en 
Limburg op te merken.

Tussen Geetbets en de naastliggende gemeenten zijn er nauwe contacten. Bij evenementen 
komen er ook heel wat inwoners van andere naastliggende gemeenten naar Geetbets.

Het niet organiseren van dergelijke evenementen in de publieke ruimte kan bijdragen in de strijd 
tegen de verspreiding van het COVIS-19-virus.

Met de gouverneur werd er op 29 juli 2020 een voorafgaandelijk overleg gepleegd via mail.

Bijgevolg kunnen de kermissen en de eigen evenementen met uitzondering van de sport- en 
jeugdactiviteiten tot en met 31 augustus 2020 en alle activiteiten i.v.m. Rummenkermis begin 
september geannuleerd worden en kunnen door derden georganiseerde evenementen op de 
openbare weg niet toegelaten worden tot en met 31 augustus 2020.

De burgemeester heeft op 29 juli 2020 volgend besluit genomen:

De kermissen en de eigen evenementen met uitzondering van de sport- en jeugdactiviteiten tot en 
met 31 augustus 2020 en alle activiteiten i.v.m. Rummenkermis begin september te annuleren.
Geen door derden georganiseerde evenementen op de openbare weg toe te laten tot en met 31 
augustus 2020.
Voorstel van beslissing: 
Het besluit van de burgemeester van 29 juli 2020 houdende "Corona-problematiek- kermissen en 
evenementen." te bekrachtigen.

ALGEMEEN BELEID

Intergemeentelijke samenwerking

4. Zelfstandige Groepering Interleuven Ondersteunende Activiteiten - aanduiding 
vertegenwoordiging in de stuurgroep.
Toelichting: 
De gemeenteraad heeft in vergadering van 30 december 2019 de exclusiviteitsovereenkomsten 
met Interleuven voor volgende activiteiten goedgekeurd:

1.5. Technische en administratieve begeleiding, adviseren en coördineren van projecten
2.2. Uitvoering ruimtelijk vergunningenbeleid
2.4. Adviesverlening ruimtelijke ordening
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3.1. Basisondersteuning
3.3. Taakondersteuning
4.2. Geïntegreerde omgevingshandhaving
13.1. Begeleiden, opvolgen, adviseren en ondersteunen van de gemeentelijke noodplanning

De zelfstandige groepering “Interleuven Ondersteunende activiteiten” werkt als een zelfstandige 
groepering van personen zonder rechtspersoonlijkheid overeenkomstig art. 44, §2bis, tweede lid, 
2° van het BTW wetboek.

De werking van ZG IL OA wordt opgevolgd door één stuurgroep.

De stuurgroep bestaat uit een afgevaardigde van elk lid, dat een exclusiviteitsovereenkomst heeft 
afgesloten. De afgevaardigde is bij voorkeur een lid van het college van burgemeester en 
schepenen of de afgevaardigde van de gemeente in de raad van bestuur van Interleuven.

Aangezien de vertegenwoordiging in de raad van bestuur opgesplitst is als volgt: “1 bestuurder 
voor cluster Geetbets/Kortenaken/Glabbeek 2019-2020: Glabbeek (2j) 2021-2022: Kortenaken 
(2j) 2023-2024: Geetbets (2j)” is het aangewezen dat de vertegenwoordiger in de stuurgroep een 
lid van het college van burgemeester en schepenen is.

Voorgesteld wordt om als effectieve Roland Strouven aan te duiden als effectieve en 
burgemeester Jo Roggen als plaatsvervanger.

Voorstel van beslissing: 
Schepen Roland Strouven aan te duiden als afgevaardigde voor de stuurgroep en burgemeester 
Jo Roggen aan te duiden als plaatsvervanger voor de stuurgroep van de Zelfstandige Groepering 
Interleuven Ondersteunde Activiteiten.

Personeel

5. Poolstok - aansluiting.
Toelichting: 
Om beroep te doen op een externe consultant inzake personeel en organisatie kan een lokaal 
bestuur aansluiten bij Poolstok door de aankoop van 3 aandelen per schijf van 10 
personeelsleden aan € 24,79.

Voor de gemeente betekent dit 18 aandelen en een éénmalig bedrag van € 446,22.

Door eenmalig aandelen aan te kopen, kan men van de volledige dienstverlening van Poolstok 
gebruik maken.

Het bestuur behoudt maximale autonomie en flexibiliteit en kiest vrij waar men Poolstok al dan 
niet voor inschakelt en neemt zelf de beslissingen over de opdrachten die Poolstok uitvoert.

Door aan te sluiten bij Poolstok dient men zelf geen procedure overheidsopdrachten meer uit te 
voeren om gebruik te maken van een dienstverlener.

Voorstel van beslissing: 
Aan te sluiten bij Poolstok door de aankoop van 18 aandelen voor een éénmalig bedrag van € 
446,22.

TOEGEVOEGDE PUNTEN

6. Vraag om vuilnisbakken te plaatsen aan de hondenweide
Toelichting: 
We hebben vastgesteld dat aan de hondenweide langs de Spoorwegstraat veel zwerfvuil 
ligt.Omdat we een zwerfvuilvrije gemeente willen, stelt CD&V voor om aan de 
picknickbanken enkele vuilnisbakken en een bord tegen zwerfvuil te plaatsen.

Voorstel van beslissing: 
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Akkoord te gaan om enkele vuilnisbakken aan de picknickbanken en een bord tegen zwerfvuil te 
plaatsen aan de hondenweide langs de Spoorwegstraat.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

7. Vragen en Antwoorden.


